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Ο Δημητριάδος Ιγνάτιος στον πανηγυρίζοντα 
Ιερό Ναό Αγίας Παρασκευής Βόλου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Αγίας Παρασκευής Βόλου
χοροστάτησε την Παρασκευή 26 Ιουλίου 2025 ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δημητριάδος και Αλμυρού κ. 
Ιγνάτιος, κατά τον Μέγα Πανηγυρικό Εσπερινό της εορτής, 
παρουσία μεγάλου πλήθους πιστών.
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Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στο όνομά της Αγίας Παρασκευής, 
που παραπέμπει στην Μεγάλη Παρασκευή, όταν έγινε η Σταυρική Θυσία του 
Κυρίου. «Αυτό το όνομα έκανε η Αγία τρόπο ζωής, διότι επέλεξε να ζήσει μια 
σταυρώσιμη ζωή, θυσίας και προσφοράς, που οδήγησε στο μαρτύριο». Μίλησε για 
την καθοριστική συμβολή των Χριστιανών γονέων της στην ανατροφή της και 
στην επιθυμία της να γνωρίσει τον Χριστό, μέσα από την Αγία Γραφή, η οποία 
διαμόρφωσε μέσα της αυθεντική πίστη. Αναφέρθηκε στην απόφασή της να 
μοιράσει την περιουσία της στους πτωχούς, επιλέγοντας την κατά Χριστόν 
πτωχεία και την πλήρη αφιέρωσή της σ’ Εκείνον. «Αρνήθηκε κάθε τι γήινο», 
παρατήρησε ο κ. Ιγνάτιος, «πλούτισε την ψυχή της με χαρά και ειρήνη και έγινε 
ιεραπόστολος, μεταφέροντας την πίστη σε μικρούς και μεγάλους. Το έργο της 
ενόχλησε τους εχθρούς της πίστεως, με αποτέλεσμα η ζωή της να σφραγιστεί με 
το αίμα του Μαρτυρίου».

Σε άλλο σημείο της ομιλίας του, ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε η Αγία Παρασκευή 



«να μας χαρίσει την αγάπη της για τον Λόγο του Θεού. Η Αγία Γραφή είναι η πηγή 
της πίστης μας και είναι κρίμα που έχουμε αποστασιοποιηθεί απ’ Αυτήν, 
σπαταλώντας τον χρόνο μας σε πράγματα ανούσια. Να μας αποδεσμεύσει από την 
σκλαβιά των γήινων πραγμάτων, όπως είναι η σύγχρονη τεχνολογία, οι συνέπειες 
της οποίας προκαλούν τρόμο, αφού θέλει να μας πείσει ότι μπορεί ν’ 
αντικαταστήσει τις ανθρώπινες σχέσεις. Αυτή είναι η μεγαλύτερη παγίδα. 
Κινδυνεύουμε να χάσουμε την κοινωνία των προσώπων, εξ αιτίας της. Να μας 
καταστήσει, η Αγία, την χαρά του Χριστού και για τους συνανθρώπους μας που 
έχουν τόση ανάγκη στην εποχή μας».

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος συνεχάρη όλα τα παιδιά μας που εισήχθησαν στα 
Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα της χώρας μας. Απευθύνθηκε, όμως και σε εκείνα 
που δεν πήραν την χαρά της επιτυχίας: «Μην αποκάμετε. Δεν είναι επιτυχία ζωής η 
εισαγωγή στο Πανεπιστήμιο. Είναι μια πρώτη αρχή, μια πόρτα που ανοίγει, δεν 
οδηγεί, όμως, πάντοτε στην επιτυχία της ζωής. Αντιθέτως, όταν κλείνουν τέτοιες 
πόρτες, συχνά ανοίγουν μεγαλύτερες και σημαντικότερες, για εκείνους που δεν 
απογοητεύτηκαν και είδαν μέσα από μια φαινομενική αποτυχία, μια νέα ευκαιρία 
για την ζωή τους. Προσπαθήστε και πάλι και ανοίξτε νέους δρόμους, που θα σας 
καταστήσουν αληθινά επιτυχημένους». Κάλεσε τους γονείς να στηρίξουν τα παιδιά 
τους και να μην τα απογοητεύσουν, αλλά να τους εξοπλίσουν με δύναμη ψυχής, για 
να συνεχίσουν τον αγώνα της ζωής.

Περισσότερες φωτογραφίες:






